

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第4352期

2023年6月  
星期四  
癸卯年五月十二 29

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
宝丰县融媒体中心承办  
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 习近平向“鼓岭缘”中美民间友好论坛致贺信

新华社北京6月28日电 6月28日,国家主席习近平向“鼓岭缘”中美民间友好论坛致贺信。

习近平指出,1992年,我邀请加德纳夫人访问鼓岭,帮助她完成了丈夫梦回故土的心愿。30多年过去了,“鼓岭之友”和两国各界友好人士深入挖掘鼓岭历史,积极传播鼓岭文化,为加深中美两国人民相互了解和友好交流而不懈努力。

习近平表示,很高兴收到“鼓岭之友”成员们的来信,从信中了解到

大家与鼓岭更多动人的故事。拍摄了众多鼓岭照片、103岁高龄的林恩先生,留下“我热爱中国人民”遗言的福益华医生,把部分骨灰撒在闽江的穆蔼仁先生……“鼓岭之友”的经历再次证明,中美两国人民完全可以跨越制度、文化、语言的差异,建立起深厚的友谊。

习近平强调,“国之交在于民相亲”。国与国关系发展的根基在于两国人民。希望大家把鼓岭故事和鼓岭情缘传承下去、发扬光大。(下转第四版)

## 李明俊到京宝焦化调研

6月26日上午,市长李明俊到我县京宝焦化有限公司专题调研焦化产业发展工作。副市长许红兵参加调研。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮陪同调研。

在京宝焦化有限公司,李明俊走进厂区、中控室等处,察看企业设备、产品生产、环保设施运行等情况,详细询问企业产能、生产经营、技术创新、安全管理、环保责任落实等情况,与企业负责人、有关部门负责人一起分析研究加快焦化产业绿色转型发展的思路举措。

李明俊强调,要完整准确全面贯彻新发展理念,科学规划产业布局,持续延链补链强链,坚决守牢生

态环保和安全生产底线,努力推动焦化产业实现高质量绿色发展。(马亚鸽 文/李前进 图)



6月27日上午,全市城乡供水一体化工作推进会在我县召开。市委副书记岳杰勇,副市长王永记,县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮等出席会议。

王代强在致辞中对岳杰勇一行来宝表示欢迎,并介绍了我县城乡供水一体化工作。自该项工作开展以来,我县科学编制了城乡供水一体化工程实施方案,确定了绘就一张蓝图、利用两个水源、规划四个片区、配套五个水厂的“一二四五”工作思路,采用“城区管网延伸、供水管网联通、区域供水整合、局部地区提标”模式,以城区为核心、水厂为中心、渐次辐射村组,实现了农村安全饮水全覆盖。实施县、乡、村“三位一体”管护模式,形成了“有人建、有人管、有钱修、常运行”的长效机制,破解了“重建轻管”的瓶颈。同时,我县深入推进“四水共治”,实施了湛河源等河流综合治理、城区水系生态修复、君文湿地公园等一批水利项目,全县的水资源、水生态、水环境、水灾害得到了统筹治理。

推进会上,与会人员听取了全市城乡供水一体化工作进展情况通报,观看了宝丰县城乡供水一体化工作宣传片;舞钢市、宝丰县、郑县分别作典型发言,汝州市、鲁山、叶县、湛河区、高新区分别作表态发言。

会前,与会人员先后到银龙水务文笔山水厂、马川新村、银龙水务有限公司进行了实地观摩。(李得胜 李前进 朱亚旭)

## 全市城乡供水一体化工作推进会在我县召开

## 县委理论学习中心组召开学习(扩大)会议

专题学习研讨民族宗教工作

6月28日上午,2023年县委理论学习中心组召开第五次学习(扩大)会议,专题学习研讨民族宗教工作。县委书记王代强主持会议,县委副书记、县长刘海亮,市人大常委会主任刘景华,县政协主席汤红漫等县委理论学习中心组成员出席会议。

会议集中学习了《中央民族工作会议精神》《全国宗教工作会议精神》《习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想研讨会会议精神》和《习近平总书记关于宗教工作的重要论述研讨会会议精神》等内容,县委常委、统战部部长姚桃叶及相关部门负责人在会上就民族宗教工作进行研讨发言。

就做好民族宗教工作,王代强强调,一要深刻认识做好新时代民族宗教工作的重大意义。要切实提高政治站位,提高新形势下民族宗教工作水平,引导各族人民和广大信教群众坚定不移感党恩、听党话、跟党走,以实际成效服务党和国家发展大局。二要

准确把握做好新时代民族宗教工作的着力点。要全面理解新时代民族宗教工作的方针政策,深入学习贯彻党的二十大精神、习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想、关于宗教工作的重要论述,准确把握新时代民族宗教工作的方针政策,确保我县民族宗教工作始终沿着习近平总书记指引的方向前进;要全面落实中央民族工作会议部署的五项重点任务和全国宗教工作会议部署的七项重点任务,必须不折不扣抓好贯彻落实。三要广泛汇聚做好新时代民族宗教工作的强大合力。各级各部门要扛稳主体责任,树立“一盘棋”思想,分工协作,履职尽责,加快形成党委统一领导、政府依法管理、统战部门牵头协调、民族宗教工作部门履职尽责、各部门通力合作、全社会共同参与的工作格局,不断汇聚做好新时代民族宗教工作的强大合力,推动全县民族宗教工作再上新台阶。(李得胜 郭莎莎)

刘海亮在调研创文工作时强调

## 切实把创文过程变成为民办实事过程

6月27日下午,县委副书记、县长刘海亮在调研创文工作时强调,要进一步提高认识,强化担当,加快补齐短板弱项,全力以赴做好创文工作。市人大常委会主任刘景华参加调研。

刘海亮一行先后到共和街、西马道、亿联万洋商品博览城、大驰首府小区、东城之星小区、领世华府小区等地,就背街小巷道路、三线整治、市场及周边环境治理、小区物业管理等进行实地调研,并就调研中发现的问题,现场商讨解决办法。

在随后召开的座谈会上,刘海亮充分肯定了各单位在创文工作中取得的阶段性成效,并指出,当前我县的创文工作已经到了冲刺阶段,各级各部门要提高站位、深化认识、认清形势,切实增强创文工作的责任感和紧迫感,以更高的政治站位、更强的责任担当、更实的工作举措,确保创

文工作一抓到底、抓出成效;要加强工作动力、发扬斗争精神,较真碰硬抓整改,充分调动各方力量,高标准严要求做好所有点位的精细打造、周边环境综合整治以及在在建市政工程收尾工作,确保城市干净整洁、管理有序、设施完善,让群众感受到更多文明创建带来的实惠;要在软件提升上狠下功夫,加强宣传引导,让群众深刻了解创文的目的意义,深切感受城市的变化,在全县营造全民参与、全民共创的浓厚氛围;要加强部门之间沟通协调,既要各司其职,又要密切配合,形成齐抓共管的强大工作合力,确保工作责任分解落实到位;要坚持以人民为中心的发展思想,切实把创建文明城市过程变成为民办实事的过程,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

庞旭辉、杨康鑫、陈卫东参加。(李前进 吴一铭) 编辑 张跃红 校对 王晓光

## 我县承办市级比赛并斩获多项荣誉

6月21日下午,由市委宣传部主办,县委宣传部承办,县文化广电和旅游局、县融媒体中心协办的平顶山市“强国复兴有我”群众性主题实践活动决赛在县融媒体中心演播厅举行。

市委宣传部副部长刘光,县委常委、宣传部部长、副县长王浩出席活动并为获奖选手及单位颁奖。

王浩希望大家以此次活动为契机,以学习、工作、生活为视角,通过微故事、微党课、微讲述的方式,讲好鹰城出彩故事,进一步激发全市干部群众干事创业的热情,

不懈把思想和行动统一到党的二十大作出的各项决策部署上来,谱写新时代中原更加出彩的鹰城绚丽篇章。

此次活动,经过前期各县(市、区)层层选拔,共有38位选手、26个节目进入决赛。赛前,我县认真筹备,积极对接市委宣传部,进行多轮次彩排。经过激烈角逐和评委现场评分,最终评出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。我县选手张园圃、刘德钢、陈志强分别荣获一等奖、二等奖和优秀奖,县委宣传部荣获优秀组织奖。(管梦羽)